

## Автобіографія

Я, Костіна Тетяна Іванівна народилася 05 лютого 1963 року у місті Алчевськ Луганської області.

З 1970р. по 1980р. навчалася у фізико-математичній школі №22 м.Алчевськ. Фізику та математику у нас викладали заслужені вчителі України. Атестат був без медалей, але оцінки та рівень знань був на високому рівні.

З 1981р. по 1982р. навчалась в Професійно Технічному Училищі №8. Закінчила з червоним дипломом. Того ж року почала працювати на Металургійному комбінаті міста. Цех Двуслойної сталі, в якому робили пакети з металу для подальшого виробництва броньованої сталі.

З 1982 по 1988 роки навчалася у Гірничо-Металургійному Інституті (КГМІ), нині Донбаський Гірничо-Металургійний Університет (ДГМІ) за спеціальністю «Механічне устаткування заводів чорної металургії» (мається на увазі механічне та гідро-пневмо-мастильне). Закінчила з оцінками «добре» та «відмінно». Дипломний Проект було захищено на відмінно. Керівником проекту був заслужений винахідник України, автор багатьох книжок по обладнанню та технологіям металургії Роспасієнко В.І..

У 1989 році назначена інженером Технологічного бюро Цеха Двуслойної сталі.

У тому ж 1989 році була переведена інженером бюро Технологічного обладнання у відділ Обладнання Комбінату з послідовним підвищенням до рівня 1-ї категорії .

Це була дуже цікава робота по забезпеченню Поточних та Капітальних ремонтів всіх цехів комбінату обладнанням згідно моєї номенклатури. Одночасно проводилась Реконструкція та Капітальне будівництво цехів Безперервного розливу сталі та Киснево-Компресорного.

Довелось працювати з багатьма великими підприємствами України, РФ, Прибалтики та Європи.

Збиралася річні заявки всіх цехів комбінату, згідно річних заявок, направлялися листи з потребами на підприємства, також у Міністерство Важкої Промисловості (Дніпро), при необхідності розроблялися Проектним відділом креслення, велись телефонні перемовини про потреби, якість , кількість , терміни. Для визначення Постачальника робились порівняльні таблиці з урахуванням, якості, безпеки, виробник/не виробник, ціни , можливостей забезпечення кількості, строки постачання.. тощо. Перевага частіше за все віддавалась виробникам, безпосереднім дилерам, компаніям з великим досвідом оптових поставок (сьогодні це «Прозоро»). Далі розробка та підписання договорів та слідкування за термінами поставок та відповідності заявлених характеристик. Прийняття та передача на склади.

У березні 2008 року через незалежні від мене обставини змушена була звільнитись, робота без відпусток ( 9-ть не використаних.. таких як я, у відділі було не менше 50%) , діти, сім'ї дали взнаки. Було дуже шкода втрачати таку роботу, бо був високий рівень довіри керівництва, рівень самооцінки, рівень зробленого. Це досвід що цінується , впливає на менталітет та дає впевненість і віру що і надалі все буде добре.

3 листопада 2008 року ФОП –торгівля . 5 серпня 2011 була мною відкрита перукарня, яка працювала до кінця липня 2014 року. Була визнана однією з найкращих по дизайну , якості матеріалів ( Nouvelle, L'Oreal Paris, Matrix), та звичайно обслуговуванню. Мої майстрині постійно підвищували навички. Майстрами, які проводили навчання та майстер-класи були навіть такі, які готували моделі для зйомок у глянцеvih журналах за опікою «L'Oreal» та «Єстель».

#### Діти :

**Донька** . Ільяшенко Олександра Олександрівна народилась 27 лютого 1983 року.

Закінчила Київський Університет Економіки та Права з червоним дипломом. Проживає у Білій Церкві з 2006 року , одружена, має двох дітей.

**Син** . Моїсеєнков Сергій Олександрович народився 19 травня 1987 року.

Закінчив Донбаський Гірничо-Металургійний Університет м.Алчевськ. Отримав дві вищі освіти : за спеціальністю Бухгалтерський облік та аудит, та інженер електромеханік.

Служив в армії в/ч А/2291 у 2009-2010 роках.

Після початку війни виїхав на територію України.. АТО, УБД

У цьому році отримав третю вищу освіту, закінчивши ХНУВС (Харківський Національний Університет Внутрішніх Справ), кібербезпека.

Наразі проживає у м.Северодонецьк, Луганської області, працює у лавах МВС.

#### Життя до , там, після ...:

Виїхала з території ОРДЛО в червні 2015 року з двома пакетами, (майно можна було вивезти лише до червня 2014 року) , без перепустки.. у місто Северодонецьк. Сподівалися, що нас звільнять швидко, як Слов'янськ та Краматорськ. Жодної копійки податків, комунальних сплачено не було, останній платіж там : липень 2014 року. Коли побачили величезні колони техніки, зрозуміли, що швидко не буде.. це війна, війна з рф.. про там можна довго розповідати...

3 4 серпня 2015 року працювала на посаді діловода (оформлення субсидій) на громадських роботах Соц.захисту м.Северодонецьк Луганської області.

3 26 травня 2016р. прийнята на посаду оператора копіювальних та розмножувальних машин у відділ технічних та програмних засобів Центру Дистанційного Навчання при переміщеному Університеті ім.Даля . Центр створився завдяки Грантам ООН.

У зв'язку з переїздом у м.Біла Церква змушена була звільнитись 23.листопада 2016 р.

Після переїзду з 14 грудня 2016р. по 21 січня 2017р працювала на Укр.Пошті листоношею.

З 1 лютого 2018 р. була прийнята в якості контролера ОТК у ТОВ «Агрореммаш-БЦ».  
Звільнилась 25 січня 2021 року.

Наразі безробітня, стою на обліку у Центрі Зайнятості м.Біла Церква.

Незаміжня . Ні я , ні мої родичі судимостей не маємо.

Хотілось би мати змогу, як раніше, до війни відвідувати басейн, та займатися на тренажерах. Люблю читати , в'язати , вільно володію комп'ютером. Не зважаючи на труднощі вірю в гарне майбутнє, перемогу. Все буде Україна !

30.06.2021р.

